

763723



Кузбасс

ГБУК КемОИБ им. В.Д.Фёдорова
Газетно-журнальный
фонд

Ежедневная областная газета

НОВОСТИ



■ Губернатор особо отметил, что для Кузбасса важно, чтобы студенты не только получили хорошие знания, навыки, освоили профессию, но и в дальнейшем нашли свое место в жизни. В Кузбассе сейчас 26 тысяч вакансий.

ПРИЁМ

Целеустремленная молодежь

На торжественном приеме Аман Тулеев вручил 50 студентам колледжей и техникумов Кузбасса губернаторские премии.

Это отличники учебы, активисты, призеры конкурсов, волонтеры и спортсмены, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации. Каждому из них оказана единовременная материальная поддержка в размере 10 тыс. руб.

Среди награжденных Александр Чупин, студент Ленинск-Кузнецкого политехнического техникума. Он возглавляет волонтерский отряд, дважды награждался правительственный стипендий. Второкурсница Прокопьевского электромашиностроительного техникума Татьяна Андрианова – неоднократный призер олимпиад и научно-практических конференций. А студентка Кемеровского педколледжа София Корликова, выбравшая очень сложную специальность – воспитатель детей с отклонениями в развитии, уже сейчас применяет знания на практике. Она помогает пациентам местного неврологического санатория «Искра».

Обладателем премии стал и студент Юргинского техникума агротехнологий и сервиса Руслан Ильмукаметов, призер городской олимпиады по химии и первенство города по гиревому спорту.

«Кузбассу, России нужна активная, думающая, целеустремленная молодежь», – подчеркнул губернатор. – В целом на социальную поддержку учащейся молодежи и педагогов мы ежегодно направляем из областного бюджета как минимум 600 млн рублей».

ЗНАЙ НАШИХ!

Юные путешественники

Воспитанники детдомов Новокузнецка Никита Некрасов и Алена Карпенко отправятся в молодежную полярную экспедицию на Северный полюс.

Никита и Алена успешно прошли финальные отборочные туры, которые состоялись в Карелии. И уже сегодня юные путешественники вылетают в Москву. Всего на Северный полюс на лыжах в этом году отправятся семь участников и два руководителя. Экспедиция пройдет с 10 по 22 апреля по маршруту от российской полярной дрейфующей станции до точки географического Северного полюса по льдам Северного Ледовитого океана.

Напомним, мероприятие организовано здравотельным фондом полярника Матвея Шпаро и пройдет при непосредственном участии уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка Павла Астахова.

ТРАДИЦИЯ

Земляками гордимся

Завтра в Берёзовском состоится торжественная церемония присвоения имени серебряного призера Олимпиады в Сочи Александра Бессмертных комплексной детскоЯ-юношеской спортивной школе.

В мероприятии примет участие и сам прославленный берёзовский спортсмен.

Добавим, с инициативой присвоить школе имя Бессмертных выступил А.Г. Тулеев на приеме, посвященном XXII Олимпийским зимним играм в Сочи.

По материалам пресс-службы АКО.

ПЕРСОНА

Мы сами строим свое будущее

Очень ценят тех руководителей, которые умеют создавать достичнутые результаты, что в условиях рыночной экономики действительно важно. Но еще более ценные руководители с талантами преумножают успех предприятия, развивая его. Это руководители-новаторы, которые смотрят далеко в будущее. Петр Куруч, гендиректор ООО «Кузбасская энергосетевая компания», из числа которых.

Вот и на днях на одном из совещаний специалистов

ЖКХ заговорили о желании производить качественные и недорогие котлы в Кузбассе. И опять договорились – поручить это новое дело П.Куручу. Мол, он точно освоит.

Наш разговор с заслуженным энергетиком РФ, Героем Кузбасса, депутатом областного Совета народных депутатов П.И.Куручем о том, откуда он черпает все новые и новые идеи и как ему удается их воплотить:

- Петр Иванович, в вашей компании трудятся 3700 человек, всех специалистов отбираете с осо-

бой тщательностью. Тем не менее на слышана, что генератором идей являются лично вы. Вы всегда думаете, что еще можно улучшить в энергетике. И даже из отпуска привозите фото не моря пляжей, а... местной трансформаторной подстанции или электролинии. Что вас заставляет все время двигаться вперед?

- Время сейчас другое. В коммунальной электроэнергетике я работаю уже более 30 лет, и мне хорошо знакомы процессы в этой отрасли. Еще

совсем недавно, для того чтобы сохранить наши предприятия, нужно было решать вопросы неплатежей, обеспечения хотя бы минимальным количеством материалов для поддержания сетей в более – менее нормальном техническом состоянии. Тогда мы вынуждены были изготавливать электроизделия сами, потому что не было возможностей для их приобретения. Сейчас ситуация кардинально поменялась. Вопрос финансовой выживаемости предприятий уже не стоит.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

1300 ДЕТЕЙ

по инициативе губернатора А.Г. Тулеева бесплатно посетят представление легендарного цирка Филатовых. Сегодня на представлении в г. Кемерово побывают дети из многодетных приемных семей, многодетных и малоимущих семей, дети из семей священнослужителей из городов и районов Кемеровской области. Билеты на это представление приобретены за счет средств областного бюджета.

ФОТОФАКТ



■ В РИТМЕ ТАНЦА. В Кемерове завершается III Сибирская танцевальная олимпиада. Уже завтра будут объявлены имена победителей. 3000 танцоров, приехавших в столицу Кузбасса со всего Сибирского федерального округа, в течение четырех дней соревновались в хореографическом мастерстве и артистизме. Народный танец, танец живота, индийский, современный, детский – неполный перечень направлений, которые были представлены на сцене Дворца культуры шахтеров. Фото Рашида САЛИХОВА.



www.kuzbass85.ru



До суда можно
и не дойти...

3

Издается с 7 января 1922 г.

61 (25995) Суббота, 5 апреля 2014

ПОДРОБНОСТИ

Война за ОСАГО

Все потерпевшие в ДТП водители несчастны по-своему, но с недавних пор их стало объединять недовольство из-за вынужденных путешествий



■ Похоже, предстоит борьба со страховщиками. Фото Федора Баранова.

Как жалуются наши читатели-автомобилисты, «Росгосстрах» посыпает их с претензиями по возмещению ущерба в Мариинске, а компания МСК, в частности, – из Новокузнецка в Кемерово. На первый взгляд, это выглядит как издевательство – принимать претензии только за 200–400 километров от места проживания пострадавшего. Мы стали разбираться...

Обязательное страхование у нас введено чуть больше 10 лет, но это богатое событиями и поучительное десятилетие. Вначале депутаты написали закон, что в случае ДТП ущерб погашает компания, которая застраховала пострадавший. За эту европрекрасную жизнь в российских реалиях так крепко поучила всех, что

депутаты Госдумы год назад (19 апреля) в первом чтении приняли новый законопроект о безальтернативном прямом возмещении ущерба по ОСАГО: платят только та компания, в которой застрахован пострадавший. Но еще два раза прочитать законопроект, чтобы он стал законом, депутаты Госдумы не досуг. Тем временем на рынке ОСАГО идет откровенная холодная война.

Все при деле

Поправка о выборе страховщика – это не подарили страховщикам, хотя в стране шли большие перемены: машины стояло много, запчасти дорожали, схемы мошенничества и надолго.

Подарив автомобилистам свободу выбора, депутаты ничего не подарили страховщикам, хотя в стране шли большие перемены: машины стояли много, запчасти дорожали, схемы мошенничества и надолго.

Поправка о выборе страховщика – это не подарили страховщикам, хотя в стране шли большие перемены: машины стояли много, запчасти дорожали, схемы мошенничества и надолго.

Опыт ведущей десятилетия показал, что именно им

и выпадает основная тяжесть по выплатам. Мы идем к цивилизации правильной дорожной, но на обустройство обочин нам не хватает ни сил, ни времени. А на этих обочинах рынка ОСАГО густо встали разбойники и спекулянты. Получалось, что продавали полисы «автогражданки», труба говоря, 300 фирм, сняв заходальные офисы и меняя их, а выплачивали ущерб 20, которые строили бизнес всевозможными способами.

ДТП множились как на дрожжах. Страховым компаниям, если их послушать, особенно «Росгосстрах», никогда денег не хватает, всегда в образе. Но тут они заговорили во весь голос. И получилась такая картина маслом: депутаты – защитники народа, правительство – тоже, то есть все, кто может изменить условия или повысить тарифы по ОСАГО, не хотят этого делать. Страховщики делают свой ход – занимают очередь ущерба. Подчеркну: без нарушения закона, есть методика. Люди идут в суд...

Мы переливаем из пустого в порожнее, разыгрывая борьбу страховщиков с народом. Как констатировал Министр

Окончание на 2-й стр.

хайл Жванецкий: «При чем тут борьба, когда такие дела на кухне!» В этой борьбе забыто главное: ОСАГО создавалось, чтобы при несчастье на дороге люди гарантированно и с наименьшими затратами времени получили возмещение. Теперь фактические сроки возмещения резко оторвались от разумных. Ведь и размещение единственного в области офиса по приему претензий на окраине региона в Мариинске полностью соответствует федеральному закону, но не имеет ничего общего со здравым смыслом.

Закон не дышло...

Очевидно, что причина таких казусов – несоответствие закона практике, отрыв тарифа от реальных затрат. Кстати, в прошлом году в стране появились первые люди, которые платят за полис ОСАГО только 50 процентов. Законом предусмотрено, что за безаварийную езду автомобилист получает 5 процентов скидки на следующий год страхования, а страховые компании считают потери.

Конечно, страховщикам можно справедливо пенять, что они откровенно слабо используют кнут для виновников ДТП. Те должны следующие три года платить за «автогражданку» в 1,5 раза больше тарифа. Однако единственная база по наказуемым нарушителям создавалась долго и трудно. Виновники ДТП просто уходили за страховщик в другую компанию, начиная жизнь с чистого листа, получая стандартный, а не наказуемый тариф.

Окончание на 2-й стр.

